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A szakosztály története a versenysportban 
 

1993-ban a szakosztályvezetést újjá választják és a szakosztályvezető Szentes László 

lesz. Tagok: Kovács Ferenc, Bartyik Mihály, Varga Lajos, Gazdik Ferenc.  

Szentes László, mint szakosztályvezető nagy lelkesedéssel és tervekkel vette át a 

szakosztályt. Nyitott a civilek felé, volt VIDEOTON és IKARUS játékosokat, - akik a sajátos 

körülmények miatt abbahagyták a versenyzést - igazolt a Szondi: Kollár Csaba, Jámbor József, 

Mónics Péter, Tóth Ernő, Mach Péter, Csukovics Gábor és a Stokinger testvéreket, Galambos 

Gábort.  A Honvéd Szondi részére megnyerte Mónics Péter edzőt, aki Léber Péterrel és a többi 

fiatal játékossal szintén a Szondit erősítették 

  

Ezzel a tenisz szakosztály előtt új lehetőségek nyílnak, az amatőr teniszről áttérni a 

versenysportra. Ez csak úgy valósulhatott meg, hogy találtak a Déri & Déri Kft személyében 

anyagi támogatást biztosító támogatót. Az 1994-es évből a Szondi tenisz csapata kilép a megyei 

amatőr tenisz életből, megkezdi „profi” versenyzését az országos csapatbajnokságban.  

Az OB III. osztályban indulnak a megyei csapatbajnokságot megnyert csapattal; Szentes 

László, Galambos Gábor, Jámbor József, Tóth Béla, Monics Péter, Kollár Csaba, Tóth Ernő, 

Kürti Csaba, Mach Péter, Cserey Gábor és Tomor László. Eredményes szereplésüket 

bizonyítja, hogy első nekifutásra megszerezték az aranyérmet.   

  

 

 

; 

 

 

 

 

Tomor L,Tóth E, Cserey G, Tóth B, Jámbor J, Szentes L, Monics P,           a győzelmi ünnep 

  Kollár Cs, Galambos G,  Mach P. 

 

 

 
Szondi- Kupa megnyitó                                          Díjátadás: Szabó, Kürti, Jobbágy 
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 a „Teniszért” kitüntetés átvétele                                         A győzelem után: Jámbor, Tóth 

Az OB II-ben 1995-ben bronzérmes lett a csapat 

Ekkor igazolt a Szondiba Léber Péter 12 éves teniszező az edzőjével Monics Péterrel. A fiatal 

játékos nagy sikereket ér el korcsoportjában és néhány év múlva meghatározó játékosa lett a 

csapatnak. Léber Péter nyert már Tizek Bajnokságát, s abban az évben Balatonbogláron 

országos vidék bajnokságon szerzett aranyérmet.  Monics Péter és Kollár Csaba edzők 

munkáját dicséri, hogy 14 versenyző szerepel az országos ranglistán és olyan kitűnő tehetségeik 

vannak, mint Léber Péter és Csukovics Gábor.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az első OB-II-es csapat 
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 Léber Peti                                                Tóth Ernő a legjobb kezű teniszező 

 

A következő évben az OB II-ben a 4., míg az OB III-ba a Kürti Csaba, Tóth Ernő, Csukovics 

Gábor, Stokinger Tamás, Stokinger Balázs, Somlyó Máté, Szücs Bence, Bácsai Gábor, Molnár 

Zoltán összetételű csapattal a hetedik helyen végeznek.  

 

1997-ben  tovább erősödik a klub  tenisz szakosztálya és megyén túl az országos 

versenyeken is mind ismertebb lesz a Honvéd Szondi neve. Szentes László tenisz 

szakosztályvezető szervezésével és irányításával mind eredményesebbek lesznek az egyéni és 

csapatversenyeken is, országos tornákat is rendeztek, az OB II-ben ismét bronzérmet 

szereztek, az elvégzett munka elismeréseként a klub elnöksége „Szondi Sport díjat” 

adományozott a szakosztálynak. 

 
 

Arattunk a Zrínyi Kupán 

  1998-ban a Honvéd Szondi megállapodást köt a Fehérvár-97.TC-vel a jobb eredmények 

elérése érdekében. Így a Szondi laktanyai három pályája mellett a Kiskút úti nyolc pálya is 

rendelkezésre áll a csapatbajnoki és egyéni versenyek rendezésére. Az országos 

csapatbajnokságon induló csapat is „Szondi-Fehérvár-97” névvel indul, és Koncz Zsolt is 

átigazol e csapatba, mely ismét bronzérmes lett az OB II-ben. 

1999 rendkívül peches év volt. Az első három fordulóban nemzetközi versenyek és sérülés miatt 

három meghatározó játékos hiányzott, amely azt eredményezte – a sajátos lebonyolítási 

rendszer miatt -, hogy a csapat a kiesés ellen küzdött az őszi rájátszásban. Erősíteni kellett. Így 

került a csapathoz baráti alapon Romániából Colcer Mihaila (Misi) és Gyuris Gábor 
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Budapestről. Az őszi szezonban minden mérkőzést fölényesen megnyertek, így végül a 6. 

helyen zártak.  

2000-ben a legnagyobb addigi sikert érte el a Honvéd Szondi teniszcsapata, mely 

megnyerte a másodosztályú bajnokságot. Akkor így írt erről a Fejér Megyei Hírlap: "A 

Honvéd Szondi SE férfi teniszezői azzal dicsekedhetnek, hogy ők adják Székesfehérvár első ob. 

I-es teniszcsapatát. A Colcer Mihaila, Jánosi Csaba, Gyuris Gábor, Wacha Gergely, Jámbor 

József, Kollár Csaba és Csorba Attila összeállítású együttes nyerte az OB. II-es bajnokságot, 

így már a legjobbak között szerepel. Az ob I. alsó ágán kell majd bizonyítanunk. Újoncként csak 

a bentmaradás lehet a célunk. A csapat együtt marad, sőt Agárdról visszatér hozzánk a 

tehetséges Léber Péter – mondta Szentes László szakosztályvezető.” 

 
 

Az Ob III-ban szereplő Szondi II. csapata is eredményesen szerepelt és a 6. helyezet szerezte 

meg, míg a megyei bajnokságban szereplő csapat bronzérmes volt, a fiatal Léber Péter pedig I. 

osztályú minősítést szerzett. A lányoknál Gaál Nóra szerepelt sikeresen, több verseny 

megnyerése után a Göcsej-Kupán ahol szinte a teljes női hazai mezőny indult két győzelmet 

aratott és a négy közé jutásért Berecz Kingától kapott ki. Az országos nő ranglistán a 40. helyet 

szerezte. 

A Honvéd Szondi SE Elnöksége Szentes László szakosztályvezetőnek eredményes munkáját, 

a teniszszakosztály sikeres vezetését „SZONDI GYŰRŰ”-vel ismerte el. 

 A Honvéd Szondi SE Teniszszakosztály legsikeresebb éve volt 2001 hiszen Fehérvár 

történetében először szerepel férfi teniszcsapat az országos csapatbajnokság I. 

osztályában. Húsz év telt el, míg a kezdeti lépésektől, az első próbálkozásoktól a csúcsig, az 

OB.I.-ig jutottak. Miközben anyagilag egyre több gondjuk akadt, hiszen a központi 

támogatások mind jobban szűkültek. Bevételük a HM támogatásából, a várostól pályázati úton 

kapott pénzből és tagdíjakból tevődött össze. Szerencsére, szponzorok is, így a Déry & Déry 

Épületgépészeti Kft. Bazalt Kft. támogatták őket. 

Jellemző, hogy a korábbi sikeres szereplésük révén, jó hírnevüket ismerték meg országszerte, 

melyre jó példa Rekedt Zoltán kiskunfélegyházi teniszező kérése: „…Szeretnék a H. Szondi 

teniszcsapatában játszani, mert hallom – és látom is -, hogy egymásért és a csapatért küzdő 
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játékosok teniszeznek, harcolnak a pontokért”. A játékos meghívást kapott a Szondi csapatába 

és 12 éven át maradt hűséges tagja. 

 

 

 

Rekedt Zoli            Kalóriapótlás a győztes meccs után Horváth Pistivel és Wacha Gergővel. 

 

A szakosztály a Pécs-2000 teniszklubbal közösen indított OB I-es női csapatot, akik 

szintén negyedik helyezést értek el. A csapatban játszott Gál Nóra , aki első osztályú minősítést 

szerzett, és az országos ranglista 38. helyezettje lett. A tenisz és tanulmányai révén az Amerikai 

Egyesült Államokba került, és egyetemi tanulmányai mellett az egyetem teniszcsapatában 

játszott három éven át. 

Az országos csapatbajnokság mellett a Szondi teniszezői az országos és megyei egyéni 

versenyeken is dicsőséget szereztek a szakosztálynak. Az amatőr teniszezők nagy létszámmal 

és sikerrel küzdöttek a H. Szondi színeiért, jó eredményekért. A Fejér megyei egyéni versenyen 

a fiatalok között a Szondi bérelte ki a dobogót, Rekedt Zoltán aranyérmet, Léber Péter 

ezüstérmet szerzett és a dobogó harmadik fokára lépett Wacha Gergely és Kollár Csaba. 

Párosban Léber- Wacha győzött, míg Koller- Rekedt páros bronzérmes lett. A seniorok páros 

versenyét a Tomor-Szentes páros nyerte. A H. Szondi SE teniszszakosztálya ez évben is több 

versenyt rendezett országos és megyei szinten. Így a hagyományos Szondi Kupát, és több, mint 

80 fő részvételével a Gyuricza Béla Emlékversenyt. 

 2002-ben az elmúlt év sikereire alapozva a H.Szondi SE teniszszakosztálya tovább 

folytatta sikeres szereplését. A csapatok az OB I-ben, OB III-ban és a megyei bajnokságban 

öregbítették a Szondi hírnevét, de az országos és megyei egyéni versenyeken is eredményesek 

voltak. 

2003-ban a H.Szondi SE teniszszakosztálya a megkezdett úton töretlenül haladva 

továbbra is sikeresen szerepel az országos és megyei versenyeken. Az OB I-es csapathoz a régi 

játékosok mellé érkezik Ébel Attila, Kisantal Péter és Tótpál András.  A Soproni Ászok SE, 

Tordas SE és a Veszprém Trófea  legyőzésével dobogós helyezést ért el a Szondi – harmadik 

lett. Megkezdődött a 7 évig tartó „bronzkorszak az OB-I-ben 
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A „bronzkorszak csapata” 

Wacha G, Ébel A., Kisantal P.. Szentes L. cs.k. Léber P. 

Horváth I., Rekedt Z., Gyuris G. 

 

A már évekre visszanyúló hagyományokhoz híven az Országos Veterán Teniszbajnokságot is 

a Szondi rendezte, melyen 120 fő indult. A veterán sport kiemelkedő eseménye volt.  

A szakosztály az elmúlt évek hagyományait követve a 2006. évet is a sikeres szereplés jegyében 

töltötte el, az OB I-es csapat ismét bronzérmet szerzett. A második csapatot az OB III-as 

bajnokságból vissza kellet léptetni, mivel nem tudták vállalni azokat a költségeket, amely az 

indulás feltétele volt 

     A szakosztály az elmúlt évek hagyományait követve a 2006. évet is a sikeres szereplés 

jegyében töltötte el. 

  

                                                                A megdöbbent ellenfél 
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25 éves fennállását nagyszabású versennyel ünnepelte a szakosztály. A verseny mellet 

szombaton este megemlékezéssel egybekötött baráti találkozón és vacsorán emlékeztünk az 

eltelt évek sportsikereire. 

A szakosztály alapító tagjai, legfontosabb támogatóink vehették át a szakosztály vezetőjétől az 

ünnepségre készített emlékplaketteket és a szakosztály 25 évét bemutató CD lemezt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szentes itt is keveri…       Mérkőzésre várva 

Szombaton nem fogadott kegyeibe az időjárás Bennünket. Ennek ellenére 82 fő vett részt 

versenyünkön, amely vasárnap már csodálatos időjárás mellett zökkenőmentesen fejeződött be. 

   A szakosztály 2006-ban is megrendezte az Országos Veterán Tenisz mozgalom 

versenyeként Veterán fedettpályás versenyét 120 versenyző részvételével március 12.-15 

között. 

      Az amatőr tenisz versenyek eredményes versenyzői voltak: Gazdik Ferenc; Tóth Ernő; 

Bácsai Gábor; Szücs Bence 

       A Veterán Országos Versenyek eredményességét szemlélteti az országos ranglistán 

elfoglalt előkelő helyezések. 

 A veterán versenyek legeredményesebb versenyzői Végh Ferencné, Saary Katalin, 

Jámbor József, Gazdik Ferenc, Oláh Tibor, Szentes László.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Éva rohan      Esélylatolgatás 

 

      Fiatal versenyzőink is sikeres év mögött állnak. A MTSZ hivatalos ranglistáján évek óta 

10- 15 SZONDI-s versenyző szerepel. Jelenleg legjobb versenyzőnk Wacha Gergely a 35.   

      Első csapatunk Székesfehérvár első olyan férfi csapata, amely az OB első osztályában 

szerepelhetett és szerepel. 2006. évi bajnokságban a dobogó 3. fokára állhatott. 
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      Második csapatunkat az OB III bajnokságból vissza kellet léptetni, mivel nem tudtuk 

vállalni azokat a költségeket, amely az indulás feltétele volt. / MTSZ részére kötelezően 

fizetendő rendkívül magas tagdíj, nevezési díj, játékengedélyek./  

      Az időseket felvonultató megyei bajnokságba induló harmadik csapatunk felváltva a 2. 

helyen végzett.  

      A versenysport területén munkánk egyetlen hiányossága, hogy még nem sikerült 

kialakítani egy fiatalokból álló utánpótlás nevelési rendszert, amely elsődleges hiányossága, 

hogy fő és mellékállású edzőt nem tudunk alkalmazni.  

2007-ben mutatkozott be a szakosztály büszkesége, Filipenko Viktor,/ képen 

játékosunkkal és edzőjével Kisantal Péterrel/ aki azóta már bemutatkozott a magyar férfi Davis 

Kupa csapatban, s kétszer lett a későbbiekben egyéni magyar bajnok 

 

  
 Az ifjúsági korúak közül Filipenkó Viktor a 15., Nemcsek Norbert / képen elöl/ a 20. 

volt a korosztályos ranglistán. 

A szakosztály 2007-ban is megrendezte az Országos Veterán Tenisz mozgalom versenyeként 

Veterán fedett pályás versenyét 130 versenyző részvételével március 15.-18 között.  

      

       A Veterán Országos Versenyek eredményességét szemlélteti az országos ranglistán 

elfoglalt előkelő helyezések. 

 A veterán versenyek legeredményesebb versenyzői Végh Ferencné, Saary Katalin, 

Jámbor József, Gazdik Ferenc, Oláh Tibor, Szentes László.  

Első csapatunk az OB első osztályában szerepel.      

     A tenisz csapat Székesfehérvár első olyan férfi csapata, amely az OB első osztályában 

szerepelhetett és immár 7 éve szerepel. Eredményességét jól szemlélteti, hogy az elmúlt 6 évben 

mindig a bajnokság dobogójának III. fokára állhatott. 

A szinte amatőr szinten dolgozó csapat hatalmas sikere ez és az is, hogy a csapat az elmúlt 

években nem változott. A pénzügyi lehetőségek nem teszik lehetővé klasszis / profi / játékosok 

igazolását, marad egyetlen út a csapat összetartozásának erősítése az egymásért való küzdés. 

Ez volt eddigi sikerük záloga és ez ad erőt a célkitűzések teljesítéséhez is. 

Legjobb versenyzőnk Wacha Gergely az Országos ranglista 29. helyezett je, 

Rekedt Zoltán 87. Kisantal  Péter 131., Ébel Atila 181. Filipenkó Viktor 157. a 

ifjúsági versenyzőink közül Filipenkó Viktor a 15.,  Nemcsek Norbert a 20. a 

korosztályos ranglistán.  

2006-tól minden évben a szakosztály rendezi az MH Amatőr teniszbajnokságot.  
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2008-ban említésre méltó eredményt ért el a szakosztály a korosztályos vidék 

bajnokságban: a 18 éves mezőnyében a csapat második helyezést ért el. Nemcsák Norbert 

egyéniben és párosban is Filipenkó Viktorral szintén második helyezést értek el. Az elért 

eredmények alapján jogot szereztek a korosztályos országos bajnokságban való részvételre.  

A korosztályos vidék bajnokságon elért eredményeket felülmúlva, az országos korosztályos 

bajnokságban a Szondi SE fiatal csapata, Nemcsek Norbert és Filipenkó Viktor/ második 

helyezést ért el. Filipenkó Viktor egyéniben II. helyezést ért el, Nemcsek Norbert a legjobb 8 

között balszerencsés mérkőzésen szenvedet vereséget.  

A párosoknál taktikai okokból a vidék bajnokságon II. helyen végzet párost megbontva új 

partnerekkel versenyeztek. Nemcsek Norbert budaörsi társával a 18 éves korosztályban 

országos bajnok lett, a döntőben legyőzve Filipenkó Viktort és soproni társát. Az évet pedig 

Filipenkó Viktor koronázta meg azzal, hogy a 2009. január 24-26 között megrendezett fedett 

pályás OB-n magyar bajnok lett. A mérleg, a 2 arany, és három ezüst a Szondi tenisz addigi 

legnagyobb korosztályos sikerét jelenti. 

A 2010. év a csapat legszebb, de egyben legfájdalmasabb éve. A bajnokság I. 

osztályában eddigi legjobb eredményét elérve a megfogalmazott célt teljesítve, csak a Győr TC 

csalása és a MTSZ elnökségének sportszerűtlen eljárása fosztotta meg a bajnokság 

megnyerésétől. Ez is egy ok volt, hogy az MTSZ elnökségét leváltották. Az új elnökség a 

Szondi csapatát, mintegy elfogadva a pályán elért eredményt és elismerve a sportszerűtlen 

eljárást, a Szuper ligába sorolta. 
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A csapat tagjai: Balázs A, Szentes L csk. Filipenkó V, Gyuris G, Rekedt Z, Ébel A, 

Nagy V, Kisantal P, Wacha G,, O. Martin. 

 

  2011. évben az amatőr költségvetéssel dolgozó, de profi módon játszó csapat hatalmas 

sikere volt ez, és az is, hogy a csapat az elmúlt években nem változott, fiatal játékosaik beértek. 

A bajnoki mérkőzések húzó emberei fiatal, 19 éves játékosaik (Filipenkó Viktor, Nemcsek 

Norbert, Kalázdi Csaba), és a 17 éves Tóth Csongor voltak. 

A versenyszezonban Tóth Csongor az F18-as korosztály magyar bajnoka egyéniben és 

párosban, legjobb eredménye a Grand Slam Park 18 éves korosztályos nemzetközi versenyének 

megnyerése volt. A felnőtt mezőnyben 7 alkalommal került a legjobb 8 közé kiemelt 

versenyeken. Nem is tudtuk megtartani. 

Filipenkó Viktor a felnőttek között fedettpályás magyar bajnoki címet szerzett párosban. 

A szabadtéri magyar bajnokságon egyéniben és párosban is a legjobb 4 közé jutott.  

2011 év a Szuper Liga / az ország legjobb 8 csapata/ Amatőrként a profik között. 7-8. hely és 

kiesés.  

CSODÁLATOS volt. Újra és azóta is az I. osztály. 

Az amatőr versenyben a megszokott szinten. 
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2012-ban jelentős változás következett be a szakosztály vezetésében. Az egyesület elnökének 

2010-ben megválasztott Szentes László a szakosztály vezetését már nem végezheti. Koller Zsolt 

vette át a vezetést. 

 A rendelkezésre álló pénzügyi források megszűnése miatt le kellett mondani a versenysport 

támogatásának 90%-ról. Az a teher, amelyet z OB I megkövetelt. nem volt biztosítható. Az első 

osztályú csapatot átadták a Röpte TC-nek és Acélpartner-Röpte - Szondi néven vett részt az ob-

I. küzdelmeiben, és szerzett 4. helyezést. A pénztelenség miatt az ifjúsági korú versenyzők is 

más egyesületekhez kerültek, szinte szétrobbant a szisztematikusan felépített nevelő munkánk. 

Fájó szívvel tudtak csak annak örülni, hogy évekig meghatározó játékosuk, Filipenkó Viktor 

már nem a Honvéd Szondi SE színeiben lett magyar válogatott és a Davis Kupában induló 

csapat tagja. 

Ez a tény mindig negatívan érinti a szakosztály szakmai fejlődését. Erőinket a tavaszi rajtra 

összpontosítottuk. Próbáltuk a rendelkezésre álló forrásokból a lehető legjobb pályákat 

biztosítani, hogy versenyhelyszínként is helyt tudjunk állni. A visszajelzések alapján nem 

végeztünk rossz munkát, mindenki dicsérte akinek csak lehetősége volt nálunk játszani. Sajnos 

itt kell megemlítenem azt a tényt, hogy több alkalommal is komoly problémát jelentett a 

sportkombinátba való bejutás a bürokrácia útvesztői miatt.  

Az előző év igen felemásra sikerült, voltak szomorú vereségeink de azért tudtunk felmutatni 

szép eredményeket is. A csapattal egy kis szerencsével akár az ötödik helyet is megszerezhettük 

volna, de végül a szépnek mondható nyolcadik helyen végeztünk.  

Egyéni étékelésben viszont nincs okunk a szégyenkezésre, szenior kategóriában Köpf Jenő 

révén elhoztuk az aranyérmet, míg az összetett pontversenyben Gárdos Vilmos a bronzérmet 

szerezte meg.  

Sajnos a sportcentrum „nem teniszbarát” nyitvatartási ideje miatt nem tudtunk a szakosztályhoz 

csábítani játékosokat, versenyzőket (akár utánpótlás szinten sem).  
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2012-es Fejér Megyei CSB Végeredménye 

Helyezés Csapat Mérkőzés Pont Győzelem Vereség  gy/v 

1 Adony TC 11 22 11 0 64-13 

2 Szabadegyháza TC 11 18 9 2 56-21 

3 Móri TE 11 18 9 2 57-20 

4 Alba Bianca TC 11 16 8 3 51-26 

5 Bregyó TK 11 12 6 5 44-33 

6 Artrans TC 11 12 6 5 42-35 

7 Dunaparti TK 11 10 5 6 35-42 

8 Honvéd Szondi SE 11 10 5 6 27-50 

9 Agárdi TC I. 11 6 3 8 28-49 

10 Martontenisz SE 11 4 2 9 19-58 

11 Agárdi TC II. 11 2 1 10 20-49 

12 Littleracket  11 2 1 10 16-63 
 

  A 2012-es egyéni megyei rangsor  

Rangsor Név Klub Pontok 

3 Gárdos Vilmos 
Honvéd Szondi 
SE 85 

11 Köpf Jenő 
Honvéd Szondi 
SE 57 

22 Dr. Takács László 
Honvéd Szondi 
SE 35 

28 Vermes Imre 
Honvéd Szondi 
SE 25 

35 Varga János 
Honvéd Szondi 
SE 23 

39 Veréczi Tamás 
Honvéd Szondi 
SE 21 

72 Dr. Csohány János 
Honvéd Szondi 
SE 10 

88 Nagy Krisztián 
Honvéd Szondi 
SE 5 

A megyei versenyek mellett nagy sikerrel rendeztük meg a XXV. Honvéd Amatőr Tenisz 

Bajnokságot. 
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2014-től  a csapat újra itthon, az OB I -ben.  

A laktanyai három pálya azonban nem teszi lehetővé versenyek rendezését, amelyet csak bérelt 

pályákon tudunk megoldani, támaszkodva a Bregyó- közi teniszpályák és télen a fedett sátor 

szolgáltatásaira. 

A szakosztály vezetésében megbomlott az egység, amely az év végére a vezetés átalakítását 

követelte meg. Reményink szerint az új szakosztályvezetőnek sikerül akár szponzorok akár 

támogatók révén nagyobb büdzsét biztosítani, és újra megalapozni és főleg kijelölni azt az utat, 

amely mentén a szakosztály képes lesz előre lépni, szervezete megerősödik, a szakmai munka 

színvonala nő. Elkezdődött az utánpótlás-nevelés. Tenisz szakosztályban 14 év alatti 

korosztályban 12 sportoló illetve a 14-18 éves korosztályban 9fő kezdte el a felkészülést. 

Közülük többen is ígéretesnek mutatkoznak, és elég ambíciót mutatnak a versenyzővé válás 

tekintetében. 

A szakosztály a 2014-es szezonban Országos II. és Országos III. osztályban indított 

osztályonként 1-1 férfi csapatot. 

A szervezői munka és a versenyzők toborzása a szezon végére meghozta a várt eredményt, 

melynek következtében az OB III. osztályú csapatunk megszerezte a 3. helyet a bajnokságban, 

köszönhetően a régi visszatérő tagoknak, illetve a most illetve a mostanra beérett saját nevelésű 

fiatal versenyzőknek. Ez a maga nevében egy nagyon szép és egyedülálló teljesítmény, mert ez 

a csapat a semmiből, új, illetve újraszerveződött csapatként a bajnokságban, az első szezonban 

már a dobogón állhat, úgy, hogy olyan nagy múltú és erős klubok csapatait utasította maga 

mögé, mint a szombathelyi Savaria Tc., vagy az Ász Veszprém.  

 A 2015 évben a szakosztály többnyire azt az utat járta, amit az előző esztendőben 

meghatároztunk  
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 A szakosztály a 2015-es szezonban Országos II. és Országos III. osztályban indított 

osztályonként 1-1 férfi csapatot. 

 A 3. osztályban 5. még a 2. osztályban 2. helyen végeztünk, ami előre vetíti az 1. 

osztályba lépés lehetőségét a következő szezonban. 

 A szervezői munka és a versenyzők toborzása a szezon végére meghozta a várt 

eredményt, melynek következtében, utánpótlás korú és felnőtt versenyzőink is szép 

eredményekkel mutatkoztak be az ország több pontján rendezett egyéni versenyeken. 

 Szenior kategóriában, a határon túli versenyeken elért, kiemelkedő eredményeknek 

köszönhetően, a világranglista első 50 versenyzője között szerepel szakosztályunk oszlopos 

tagja László Csaba. 

 Az edzések és a csapat újra élesztésének folyományaként, illetve az egyre szebb 

eredményeket elérő versenyzőinknek köszönhetően, újra visszatért a köztudatba a Honvéd 

Szondi Se Tenisz szakosztálya.  

 A 2016 évben a szakosztálynál a 14 év alatti korosztályban 12 sportoló illetve a 14-18 

éves korosztályban 9fő kezdte el a felkészülést. Közülük többen is ígéretesnek mutatkoznak, és 

elég ambíciót mutatnak a versenyzővé válás tekintetében. 

A szakosztály a 2016-os szezonban Országos II. osztályban indított csapatot. Az első forduló 

után már vezettük a csoportot a játékosaink elszántságának és remek játékának köszönhetően. 

Ez meg is hozta a várt eredményt, mert a második fordulóban is eredményesen játszottak és 

megnyerték a CSB 2. osztályának B csoportját, ezzel kiharcolva a lehetőséget a feljutásra az 1. 

osztályba. 

 

2017 A szervezői munka és a versenyzők toborzása a szezon végére meghozta a várt 

eredményt, melynek következtében, utánpótlás korú és felnőtt versenyzőink is szép 

eredményekkel mutatkoztak be az ország több pontján rendezett egyéni versenyeken. 

 

 
 A 2018 évben a szezon kezdetére, vagyis az év második harmadára, sok nehézségnek 

köszönhetően egy árnyalatnyival alább hagyott a lendület. Ennek köszönhetően a tavalyi évet 

mélyrepülésként élte meg a szakosztály, amiből ebben az évben a tapasztalatotok 

felhasználásának segítségével föl kell állnunk.  

A szakosztály a 2018-as szezonban Országos csapatbajnokságban nem indított csapatot a 

szakosztály semmilyen csoportban. Ennek eredményeként elvesztettünk néhány az 

egyesületnek igen jó eredményeket szállító rendkívül tehetséges és elhivatott versenyzőt.  

A szakosztályban a versenysport megszünt. 

 Idősebb versenyzőinkből álló Veszprémi kollégákkal közös csapatunk az év során 

megnyerte a Budapesten megrendezett Kistársasági Tenisztornát, második lett a NATO 

beszállítók tornáján. Az év során újra életre hívott MH Páros Csapatbajnokságot szintén 

csapatunk nyerte. 

 Az év eleje sajnálatos eseményekkel kezdődött. Elhunyt Jobbágy Antal / Tóni Bácsi/ a 

tenisz szakosztály alapítója és első vezetője. Egy hónap múlva szakosztályunk másik 

megbecsült tagja Gyuricsek Laci is az Örök teniszpályák világához csatlakozott. A szakosztály 

márciusban emléktornán emlékezett meg Róluk, ahol képviseltették magukat Fejér megye és 

az ország teniszező barátaink.  

Az év végén 2018.12.22-én tartotta a szakosztály, szezonzáró, páros és vegyespáros 

versennyel egybe kötött találkozóját, ahol szép létszámmal voltak jelen a tenisz és más 

szakosztályok idősebb és fiatalabb tagjai is. 



Tenisz szakosztály 
 

 
 

A 3 teniszpálya minősége javult az előző évekhez képest a rendszeres karbantartásnak, illetve 

a többszörösére nőtt kihasználtságnak köszönhetően, ami már évek óta látható tendencia. 

Reményeim szerint töretlenül folytatódik az elkövetkező esztendőben is. 

 A 2019. év fennállása óta a szakosztály mélypontja. Az évtizedek alatt felépített, de az 

utóbbi években már hanyatlást mutató szakosztály összeomlott. A szakosztály vezetője nem 

végezte munkáját, majd lemondott a szakosztály vezetéséről minden előzetes jel nélkül. Az 

egyesület elnöke a bajt késve ismerte fel, bízott abban, hogy a helyzet megváltozik. Mindenről 

azonban nem mondtunk le. Régi még meglévő hírnevünket is latba véve közös összefogással 

szeptember 20-án megrendeztük az MH páros teniszversenyt. 

  
 

A versenyre 12 páros jelentkezett 100 év alatti és 100 év feletti korcsoportokban. Igazi 

teniszidőben, jó pályákon kőrmérkőzéses lebonyolítás mellett zajlottak a küzdelmek, így 

mindenki sok meccset játszhatott. A versenyen Szilágyi Adél /H. Szondi SE/ egyetlen női 

versenyzőként Chmelik Ernő alezredessel alkotott párt és lettek a verseny abszolút győztesei. 

A legidősebb korosztály versenyét Szerényi Géza ny. ezredes Pánczél Barnabás ny. ftörm. 

párosa nyerte. 
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            A 3 teniszpálya minősége javult az előző évekhez képest a rendszeres karbantartásnak 

köszönhetően. A nehézségek ellenére is biztosítottuk tagjaink és katonák számára a sportolás 

feltételeit. 

 A kialakult helyzetet kezelni kell és újra szilárd talajra kell állítani a szakosztály 

működését. 

A 2019. év fennállása óta a szakosztály mélypontja volt. Az évtizedek alatt felépített, de 

az utóbbi években már hanyatlást mutató szakosztály összeomlott. 2020-ban megtörtént a 

Tenisz szakosztály felélesztése. Új szakosztályvezető választása, cselekvési program 

megbeszélése.  
A Covid -19 vírushelyzet szinte megoldhatatlan feladat elé állította a tenisz szakosztályt. 

Az újjáválasztott elnökség munkáját megkezdte, felmérte a szakosztály akkori helyzetét, és 

cselekvési programot dolgozott ki.  A tavasz folyamán végrehajtották a sportkomplexum tenisz 

pályáinak felújítását, játékra alkalmassá tették. 1-es pályát a teljesen játszható állapotban 

hoztuk, rajta néhány alkalommal sikerült játszani. Elkészültünk a 3-as pálya karbantartásával 

is,  
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                 Pályák kiinduló állapota                              Karbantartás utáni állapot             

 

A 3-as pályán a játékot elkezdeni nem tudtuk, mert a pálya elkészülte utáni napon a vírus 

járvány miatt a Sportcentrum bezárásra került, ezért a pályákon a játék abbamaradt. 

 2020 tavaszán, majd ezt követően november 21-re terveztük az MH AMATŐR 

PÁROS TENISZVERSENY megrendezését Kiskút helyszínnel. Sajnos a járványhelyzet ezt 

is meghiúsította. A verseny előkészítése nem kevés erőforrás bevonásával megtörtént, azonban 

törölni kellett. További feladatok végrehajtását a világjárvány meghiúsította 

A téli időszakban tagjaink a bérelt fedett pályákon edzenek, ehhez eddig kis mértékű támogatást 

nyújtottunk. (Labda, ingyenes ütőhúr, grippe, izzadság gátló csuklópánt.) A húrhasználat 

módját, nyilvántartását az alábbiak szerint szabályoztuk: 
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          Bognár Imre       Fritz Sándor 

 

 Akikre büszkék vagyunk: 
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